SIKÇA SORULAN SORULAR
1-) Bahçemde bulunan ağaçları budattırdım, dal atıkları için nereye başvurabilirim ?
Bu konuda Belediyemizin 0212 414 97 77 numaralı Halk Masası birimine başvuru yapmanız ya da Park ve Bahçeler Müdürlüğü İle iletişime geçmeniz gerekmektedir.
2-)Bahçemizdeki ağaçlarımızı ne zaman budayabiliriz?
Budama dönemi kışın yaprağını döken ağaçlar İçin ağaçların yapraklarını döktüğü Kasım ayı ile yapraklanmaya başladığı Mart ayı arasındadır.
3-) Özel mülkiyette bulunan ağacın Belediye tarafından budanmasını ya da kesilmesini istiyorum, ne yapmalıyım? 
[bookmark: _GoBack]Özel mülkiyetinizde yer alan ağacın budama ya da kesilme işlemi için ilgili mülk sahibinin başvurması , apartmanda oturan vatandaşlarımızın bahçesinde yer alan ağacı budama ya da kesim işlemi için kat maliklerinin çoğunluğunun imzasının yer aldığı ya da ilgili işlemin yapılma kararının yer aldığı apartman karar defterinin bir nüshası ile yöneticinin Müdürlüğümüze başvuru yapması gerekmektedir.
Ağaç budama / kesim işlemi için başvuru dilekçesine ekte yer alan formu indirerek ulaşabilirsiniz.
4-) Özel mülkiyette bulunan ağaçların Belediye tarafından budama ya da kesilme ücretli midir?
Bakırköy Belediyesi Meclisinin 08.12.2023 tarih ve 84 sayılı Meclis Kararı gereğince özel mülkiyette yer alan ağaçların budama ya da kesim işlemi ücretli yapılmaktadır.
Başvurunuza istinaden ekibimiz tarafından ücretsiz keşif yapılıp sonrasında belediyemize makbuz karşılığı belirtilen ücreti yatırmanız gerekmektedir.
Fiyat tarifesine ekte yer alan Meclis kararından ulaşabilirsiniz.


